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Zadania uloh domaceho kola kategorie Z9
(madarska verzia)

1 Adam, Boris és Csaba 6sszehasonlitottdk, hogy mennyi gesztenyét gy(ijtottek. Megallapitottak, hogy az Adam és
Boris altal gyiijtott gesztenye sulyanak atlaga 10 kg-mal tobb, mint amennyit Csaba gyiijtott. Az Adam és Csaba
altal gyjtott mennyiség atlaga viszont 3 kg-mal kevesebb, mint amennyit Boris gytijtott. Mennyi a kiilonbség
a Boris és Csaba altal gy(ijtott mennyiség atlaga és Adam hozzajarulasa kozott?

(Michaela Petrova)

2 Janka kitalalt egy 2022 szamjegybdl all6 szamot, aminek a szamjegyei 6sszegét megsugta Petinek. Peti kiszami-
totta a Janka altal megsugott szam szamjegyeinek 0sszegét és az eredményt megsigta Zsuzsanak. Zsuzsa szin-
tén kiszamitotta a Petitdl kapott szam szamjegyeinek 6sszegét és az eredményt, ami egy kétjegy(i szam volt,
megstigta Addmnak. Adam ugyanezt tette a Zsuzsatél kapott szammal, a szamjegyek 6sszege 1 lett. Milyen sza-
mot sugott Peti Zsuzsanak? Adjatok meg az dsszes lehet6séget.

(Iveta Jancigova)
3 Adott egy szabalyos haromoldali hasab, aminek élhossza 3,2 cm, magassaga 5 cm. A palastjat betekerjiik egy
sakktabla-mintas f6liaba, ami atlatszé és nem atlatszé 1 cm oldalhosszu négyzetekbdl all. Betekeréskor a fdlia

végét a hasab élére illesztjiik (lasd az abrat). A f6lia olyan hosszt, hogy pontosan kétszer éri korbe a hasab
palastjat.

Hany szazaléka lesz lathat6 a hasab palastjanak a félian keresztiil a betekerés utan? A félia vastagsaga elhanyagol-
hato.
(Karel Pazourek)

4 Az ABCD konvex négyszog AB oldala 5 cm, BC oldala 3 cm hosszd, BCD szoge 60°-0s, és a négyszog szimmetrikus
az AC atl6 szerint. Az E pont a B pontbdl az AD oldalra bocsatott meréleges talppontja, F pedig a D pontbdla BC
oldalra bocsatott meréleges talppontja. Hatarozzatok meg a DE BF négyszog Kertliletét és teriiletét.

(Karel Pazourek)

5 Gebula Vizimané olyan boltban vasarolt, ahol minden aru ara egész pikkelyben volt megadva. Ha Gebula 2 rakot,
3 kagylot és 1 csukat vett volna, akkor 49 pikkelyt fizetett volna. Ha ehhez vett volna még 5 rakot, 11 kagylot és
1 csukat, akkor 6sszesen 154 pikkelyt fizetett volna. Hany pikkelyt fizetne 1 rakért, 2 kagyloért és 3 csukaért?
Adjatok meg az 6sszes lehetOséget.

(Karel Pazourek)

6 Adott két kiillonb6z6 szam. Ha mindkettébdl kivonjuk a kisebbik negyedét, olyan szamokat kapunk, amelyek
koziil az egyik 6tszor nagyobb, mint a masik. Hanyszor nagyobb az adott nagyobbik szam, mint a kisebbik?

(Libuse Hozova)
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